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1. Mötets öppnande
- Ordförande Elin Lembing förklarar Höstmedlemsmötet 2024 öppnat.

2. Val av mötesfunktionärer
a. Mötesordförande
- Mötet väljer Elin Lembing till mötesordförande.

b. Mötessekreterare
- Mötet väljer Mimosa Lu till mötessekreterare.

c. Två rösträknare
- Mötet väljer Hilda Börjesson och Ellen Feldman till rösträknare.

d. Två justeringspersoner
- Mötet väljer Pontus Åberg och Cajsa Almrot till justerare.

3. Fastställande av dagordning
- Justerarna kontrollerar att dagordningen har publicerats i enlighet med

föreningens stadgar, §6, tre dagar innan mötet. Inga ändringar till
dagordningen föreslås.

- Beslut: Mötet fastställer dagordningen.

4. Fastställande av röstlängd
- Mötet fastställer röstlängden till 39 röstberättigade personer.

5. Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 23/24
- Ordförande Elin Lembing presenterar en sammanfattning av

verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 23/24, vilken inkluderar
aktiviteter såsom novischperioden, sittningar, gästföreläsningar och andra
evenemang. Styrelsen redovisar sitt arbete under året och beskriver sitt mål
att skapa gemenskap bland medlemmarna och främja kontakter med
arbetsmarknaden.

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla styrelsens verksamhetsberättelse.
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6. Bokslut för verksamhetsåret 23/24
- Ekonomiansvarig Ellen Feldman presenterar KUF:s bokslut för

föregående styrelse. Bokslutet finns att läsa i sin helhet i
möteshandlingarna.

- Beslut: Det är mötets mening att godkänna föregående styrelses bokslut

7. Revisorernas yttrande
- Matilda Bravell & Stina Linderberg har under sin granskning av såväl

ekonomin i föreningen som styrelsemötesprotokoll kommit fram till att allt
ser bra ut och att de har fullt förtroende för hur föreningens resurser har
förvaltats. Revisorerna menar slutligen att KUF:s föregående styrelse ska
erhålla ansvarsfrihet.

8. Beslut om ansvarsfrihet för föregående styrelse
- Efter revisorernas yttrande föreslår mötesordförande att ge föregående

styrelse ansvarsfrihet.
- Beslut: Det är mötets mening att bifalla föregående styrelsens

ansvarsfrihet.

9. Preliminär budgetrapport för verksamhetsåret 24/25
- Ekonomiansvarig Ellen presenterar styrelsens preliminära budgetrapport

för verksamhetsåret 24/25.
- Beslut: Mötet bifaller budgetrapporten för verksamhetsåret 24/25.

10. Preliminär verksamhetsplan för verksamhetsåret 24/25
- Elin L presenterar verksamhetsplanen för verksamhetsåret 24/25, som

inkluderar aktiviteter såsom gästföreläsningar, novischperioden, bal och
workshops. Målet för verksamhetsåret är att stärka gemenskapen bland
medlemmarna och anordna fler aktiviteter som passar alla.

- Beslut: Mötet bifaller verksamhetsplanen för verksamhetsåret 24/25.

11. Utvärdering av novischperioden 2024
- Novischgeneralerna Elias Evertsson, Katharina Crona och Alma Wigvall

redogör för årets novischperiod. Till att börja med så nämner generalerna
att antalet anmälda novischer på årets novischperiod har varit 79 novischer,
något som de poängterar kan bero på att de nått ut till studenter via såväl
sms som välkomstbrev och sociala medier. Till novischperioden deltog 35
faddrar. Inför novischperioden har KUF, i maj, organiserat en
fadderutbildning och fadder kick-off. Novischperioden HT24 påbörjades
den 27 augusti och avslutades den 5 september.
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12. Behandling av inkomna propositioner och motioner
- Två propositioner har inkommit till Höstmedlemsmötet.

- Styrelsen lägger fram förslaget att ändra utseendet på paragraferna i KUF:s
stadgar till att alla hänvisningar till en paragraf ska skrivas med
paragraftecknet efter siffran. Detta för att stadgarna ska bli tydligare, få en
mer enhetlighet samt följa strukturen av en lagrumshänvisning.

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla propositionen.

- Styrelsen föreslår vidare att ta bort en paragraf i stadgarna. I dagsläget är 4
kap. 14 § och 4 kap. 15 § som beskriver PR-ansvariga och PR-utskottets
ansvar identiskt formulerade. Styrelsen lägger fram förslaget att 4 kap. 14 §
ska tas bort för att följa samma formalia. Detta då paragrafen inte fyller
någon egen funktion i stadgarna och att 4 kap. 15 § är tydlig nog för att
klargöra för både PR-ansvariga och PR-utskottmedlemmens ansvar inom
föreningen.

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla propositionen.

13. Val till förtroendeposter
- Nya förtroendevalda kommer officiellt tillträda sina poster den 13/11
- Avgående förtroendevalda avgår officiellt den 17/11
a. Val av förtroendeposter i Styrelsen

i. Vice Ordförande (1 st)
- Valberedningens förslag är Thea Lundström.
- Motkandidat för posten är Ali Olson Hassani.
- Efter en sluten omröstning väljer mötet Thea Lundström till

Vice Ordförande.
ii. Sekreterare (1 st)

- Valberedningens förslag är Elsa Wolters. Mötet väljer Elsa
Wolters till Sekreterare.

iii. PR-ansvarig (1 st)
- Valberedningens förslag är Elsa Kempe. Mötet väljer Elsa

Kempe till PR-ansvarig.
iv. Koordinator för Aktivitetsutskottet (1 st)

- Valberedningens förslag är Albin Svartz. Mötet väljer Albin
Svartz till Koordinator för Aktivitetsutskottet.

v. Utbildningsledamot för rättssociologi (1 st)
- Valberedningens förslag är Moa Nilsson. Mötet väljer Moa

Nilsson till Utbildningsledamot för rättssociologi.
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b. Val av övriga förtroendeposter
i. Utskottsmedlem Näringslivsutskottet (1 st)

- Valberedningens förslag är Albert Sivtoft. Mötet väljer
Albert Sivtoft till Utskottsmedlem Näringslivsutskottet.

ii. Utskottsmedlemmar Aktivitetsutskottet
- Utskottsmedlem idrott (1 st)

- Valberedningens förslag är Erik Tydén. Mötet väljer
Erik Tydén till Utskottsmedlem Idrott.

- Utskottsmedlem socialt (1 st)
- Valberedningens förslag är Nils Stål Haller. Mötet

väljer Nils Stål Haller till Utskottsmedlem Socialt.
- Balansvarig (1 st)

- Valberedningens förslag är Rebecka Höök. Mötet
väljer Rebecka Höök till Balansvarig.

- Utskottmedlem bal (2 st)
- Valberedningens förslag är Felicia Linghall & Nora

Gulliksen. Mötet väljer Felicia Linghall & Nora
Gulliksen till Utskottsmedlem Bal.

- Novichgeneral (3 st)
- Valberedningens förslag är Lollo Olofsson, Erik

Lundberg & Stella Bodi. Mötet väljer Lollo Olofsson,
Erik Lundberg & Stella Bodi till Novischgeneral.

iii. Valberedning (2 st)
- Valberedningens förslag är Johanna Ingvert & Saga Sparud.

Mötet väljer Johanna Ingvert & Saga Sparud till
valberedning.

14. Omval av sittande poster
a. Ordförande (1 st)

- Mötet väljer Elin Lembing till Ordförande.
b. Ekonomiansvarig (1 st)

- Mötet väljer Ellen Feldman till Ekonomiansvarig.

15. Inval av firmatecknare, var för sig
a. Inval av firmatecknare (ordförande)

- Mötet väljer Elin Lembing till firmatecknare.
b. Inval av firmatecknare (ekonomiansvarig)

- Mötet väljer Ellen Feldman till firmatecknare.
c. Inval av firmatecknare (vice ordförande)

- Mötet väljer Thea Lundström till firmatecknare.
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16. Övrigt
- Inga övriga mötespunkter.

17. Mötets avslutande
- Ordförande Elin Lembing förklarar Höstmedlemsmötet 2024 avslutat.
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Lund, Oktober 2024

Ordförande, Elin Lembing

Sekreterare, Mimosa Lu

Justerare, Cajsa Almrot

Justerare, Pontus Åberg


